

喜欢开车的自由感觉 把爱车当成另一个家

英 105岁最老司机从不违章

英国老人哈里·贾米森已是105岁高龄，仍对开车乐此不疲，是英国年龄最大的司机。不仅如此，他开车技术高超，迄今从未有过违章记录。

里程逾320万公里

贾米森出生于伦敦，住在西萨塞克斯郡沃辛，育有两个孩子。他1924年拿到驾照，迄今驾车行驶里程超过320万公里。

17岁开始驾车，贾米森希望能一直握着方向盘，直至死神把他带走。英国《每日邮报》8月26日援引贾米森的话报道：“我热爱开车。无论工作还是休息，我都在车

里。这已成为我人生的重要部分……我喜欢开车时自由的感觉，像是能随时随地冲破所有障碍。”

贾米森说，开车让他感觉生活幸福，并得以了解各地风土人情。

“我工作时开车去不少地方，领略过各地风景……我不认为自己会轻易放弃开车。我把车当成另一个家。比起躺在床上，我呆在车里的时间可能更长。”

驾龄已近90年

贾米森驾龄近90年。贾米森最初学车时，开的是一辆最高时速72.4公里的“劳斯莱斯”装甲车。1928年，他以35英镑、即相当于

现在1728英镑（约合2731美元）买下自己的第一辆车，一辆Singer8。

贾米森评价两辆车：“‘劳斯莱斯’重达7吨，两辆车开起来手感相差较大。”

贾米森70岁时从电工岗位上退休，现在驾驶一辆红色福特Es-cort。这辆车购于上世纪80年代，迄今没有损坏。

开车技术不错

贾米森不仅爱车，开车技术也不错。88年来，他驾车违章记录为零。按他的说法，这可能得益于17岁便开始开车。

“我年轻时就知道，我需要车……（开车时）风穿过头发的感觉令人愉快。”

贾米森现年64岁的女儿芭芭拉·莱格特说：“父亲是一名很棒的司机，与年轻司机相比，父亲开车时，我感觉更安心。和其他人一样，他停车时需要帮助。”

莱格特为父亲感到骄傲，“很少有人在他这个年纪仍继续开车。而且他无需别人帮助就能照顾自己”。

贾米森两个月前迎来105岁生日。他把自己的长寿归因为每天饮用白兰地和一杯红葡萄酒，以及不用为钱发愁。他的妻子琼同样长寿，去世时92岁。（据新华社电）

济州岛触礁中国渔船已有18人获救

韩国西归浦警方于8月28日提供的照片显示，韩国海警在济州岛救助中国遇险船员。

中国驻韩国济州总领馆官员28日告诉新华社记者，当天在韩国济州岛附近海域发生的中国渔船触礁事件中，已有18人获救，另有4人遇难。当地时间28日凌晨2时40分左右，受15号台风“布拉万”影响，山东威海市“粤江城渔”91104号和“粤江城渔”91105号两艘渔船在济州岛西归浦市和顺港东部防护堤以南1.8公里处触礁，两艘船上共有33人。

新华社发



担心遭遇上游洪水与台风暴雨“夹击”

韩国敦促朝鲜：开闸泄洪事先通知

据新华社电 韩国8月27日敦促朝鲜，停止临津江上游黄江水库在没有事先通知的情况下开闸泄洪。

韩国统一部官员说，韩方当天下午以国土海洋部长官名义经由板门店韩朝联络事务所致函朝鲜国土

环境保护相，要求朝方在黄江水库开闸泄洪前通知韩方。

临津江穿过朝鲜半岛南北军事分界线，上游在朝鲜境内。

韩国政府说，朝鲜最近遭遇强降雨，自17日起多次未经事先通知开闸泄洪。韩方提出上述要求，

是因为担心强台风“布拉万”伴随暴雨北上朝鲜半岛，加上朝鲜泄洪，可能加剧韩国灾情。

2009年9月6日，朝鲜黄江水库在没有事先通知韩方的情况下开闸泄洪，致死6名在临津江下游岸边露营的韩国人。同年10月14

日，韩朝举行“临津江水灾预防相关工作会议”，朝方承诺泄洪前予以通知。

韩国联合通讯社报道，朝方2010年遵守承诺，而去年和今年多次突然泄洪。

向男子施压 要总统辞职

多哥一妇女组织发动“性罢工”

多哥一个民权组织妇女分支正在发起一场性罢工运动，敦促多哥妇女自8月27日起暂停与丈夫或伴侣过性生活，以此向男子施压，要求总统辞职。

性罢工一周

这项运动由“让我们拯救多哥”妇女分支发起，最初于本月25日在首都洛美的一次数千人集会上宣布。

这一组织妇女分支领导人伊莎贝尔·阿梅甘维26日告诉美联社记者，性罢工从27日开始，为期一周，旨在向多哥男子施压，让他们采取行动，迫使总统福雷·纳辛贝辞职。

身为律师的阿梅甘维说，她所

在的组织是在效仿利比里亚妇女2003年为争取和平而发起的性罢工运动。

需丈夫支持

在“让我们拯救多哥”妇女分支提出这一倡议后，性罢工成为这个有600万人口的西非国家人们谈论的热门话题。

“对我来说，这就像守斋戒，你如果不守斋戒，就不会得到你希望从神明那里祈求的东西。”多哥妇女阿卜拉·塔美克卢说。

在被问及她丈夫是否同意时，塔美克卢说：“我遵守起来容易，我过去这么做过。但我不确信我丈夫是否接受，但我必须向他解释。”

另一名多哥妇女说：“我同意

妇女遵守这次性罢工，但我丈夫不会让我完成。他可能一开始同意，凭我对他的了解，他可能过一晚上就改主意。”

活动存争议

25日的集会由多个反对党和民权组织发起。多哥反对派认为，多哥最近施行的选举改革将使福雷领导的执政党更容易赢得今年10月的议会选举。

福雷的父亲纳辛贝·埃亚德马自1967年担任多哥总统，直到2005年2月因突发心脏病去世。福雷当年4月当选总统，2010年再次赢得总统选举、成功连任。

本月早些时候，警方驱散两次反总统示威活动，逮捕100多名示

威者。多哥反对党“变革力量联盟”秘书长让·皮埃尔·法布雷在集会上呼吁福雷辞职。其他一些反对派领导人呼吁发起“公民不合作”运动。

25日的集会平静结束。一些多哥人认为，性罢工运动可能有助于示威者获胜。

但一些反对派领导人也不认为性罢工运动能够取得成功。“一个星期太长了，”法布雷建议缩短时间。他在人群的哄笑中说道：“让我们坚持两天。”

记者埃奎·布雷姆对阿梅甘维的提议持怀疑态度。“对她来说容易，因为她自己没结婚，也没有和男人生活在一起，”他说，“谁能够管人家两口子的屋里事？”

（据新华社电）

日大使座车国旗被抢 中国正进行认真调查

新华社北京8月27日电 中国外交部发言人办公室27日晚就日本驻华大使座车悬挂的日本国旗被抢走有关报道答复了新华社记者提问。

记者问：据报道，今天下午日本驻华大使座车上悬挂的日本国旗被抢走，请证实。中国对此有何评论？

发言人办公室答复如下：中国有关部门正在对此进行认真调查，中国政府一贯认真履行《维也纳外交关系公约》，保护外国驻华使馆和人员安全。

韩国下月举行 独岛防御演习

新华社首尔8月27日电 韩国联合通讯社27日报道，韩国军方将于9月7日开始举行独岛（日本称“竹岛”）防御演习。

韩联社当天援引韩国国防部相关负责人的话报道说，尽管近来韩日关系日趋紧张，但考虑到独岛防御演习是年度例行训练，因此韩国军方将如期演习。

据悉，此次独岛防御演习将于9月7日开始，为期4天，包括舰艇之间通信联络、搜索、水中探索、机动训练等内容，3200吨级韩国型驱逐舰、1800吨级护卫舰、1200吨级潜艇、F-15K战机等将参加演习。

美一学校开学日枪击事件伤一人

据新华社电 美国马里兰州巴尔的摩县警方8月27日证实，当地一所高中开学当天发生一起枪击事件，造成一名学生受伤。警方现已拘捕一名犯罪嫌疑人。

巴尔的摩县佩里霍尔高中当天正式开学，枪击事件发生在当地时间上午11时左右。受伤学生已被送往附近医院救治。

巴尔的摩县警方已对枪击事件展开调查，并拘押一名男性犯罪嫌疑人。当地电视台画面显示，这名嫌疑人被双手反铐在背后带上警车。另据当地报纸报道，有目击学生称枪击案发生在该校食堂，不少人听到“砰”的一声，随后立即意识到有人开枪。

巴尔的摩县警方已协助撤离该校学生，护送他们到邻近的购物中心暂避。

数十名越南人 血中检出二恶英

据新华社电 越南媒体8月27日报道，24名生活在越南战争期间美军“橙剂”存放地附近的越南人被确诊血液中二恶英含量高。

越南岘港机场位于越南中部，曾为美军的空军基地，是当年美军存放“橙剂”地点，被确认为越南28个残留毒物高危地区。

“橙剂”是越战时美军使用的一种高效落叶剂，所含化学成分二恶英致癌或诱发呼吸性疾病。二恶英通过土壤会进入食物链，因此对人体健康产生威胁。

越南《青年报》27日报道，加拿大环保公司哈特菲尔德咨询公司6年前在岘港机场附近随机采取居民血样，但结果上周末才对越南媒体公布。部分居民血液中二恶英含量升高的消息令机场附近居民震惊。越南当局派遣官员为居民体检，预计下星期把24名居民送往首都河内一家军事医院治疗。